
STUDENT 
SATISFACTION 

SURVEY
2018-19



59%
20%

21%

IS COLLEGE CAMPUS SATISFACTORY ?

YES

NO

NEUTRAL



67%

12%

21%

ARE PROGRAMS , WORKSHOPS AND SEMINARS 
CONDUCTED BY THE INSTITUTION FOCUS ON THE 

OVERALL DEVELOPMENT OF A LAW STUDENT?

YES

NO

NEUTRAL



65%

14%

21%

DOES THE COLLEGE CATER TO THE NEEDS OF THE 
STUDENTS ACADEMICALLY ?

YES

NO

NEUTRAL



ADMINISTRATION 



70%

9%

21%

Is the college office helpful in administrative matters ?

YES

NO

NEUTRAL



64%

15%

21%

Do you receive mark statements on time?

YES

NO

NEUTAL



64%

15%

21%

Do you think the office staffs are courteous?

YES

NO

NEUTAL



49%

30%

21%

Do office staff get the necessary clarifications from the 
university on behalf of the students?

YES

NO

NEUTRAL



LIBRARY AND INTERNET 
CENTRE



54%
33%

13%

How often do you visit the Library?

REGULAR

OCCASIONAL

NEUTRAL



37%

42%

21%

Are the necessary books of your subjects available in 
the library?

YES

NO

NEUTRAL



65%

14%

21%

Are  you satisfied with the available reading space in 
the library?

YES

NO

NEUTRAL



58%
21%

21%

Are you able to make use of photocopy facility in the 
library?

YES

NO

NEUTRAL



65%

14%

21%

Are you able to have access to internet as and when 
you require?

YES

NO

NEUTRAL



60%19%

21%

Are you making use of educational online resources?

YES

NO

NEUTRAL



TEACHERS ASSESSMENT BY STUDENTS 2018-19 

Every year the institution has been taking initiative to collect feedback from the students about 

the performanc of the teachers . The questionnaire is prepared mainly to assess the knowledge 

level, syllabus completion, over all communication skill, IT knowledge etc., It is distributed 

among the final year students. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KNOWLEDGE
21%

IT KNOWLEDGE
20%

COMMUNICATION 
SKILL REMARKS

21%

OVERALL 
COMMUNICATION

20%

COMPLETING THE 
SYLLABUS

18%

2 Dr. Nirmala Kumari

KNOWLEDGE

IT KNOWLEDGE

COMMUNICATION SKILL REMARKS

OVERALL COMMUNICATION

COMPLETING THE SYLLABUS

KNOWLEDGE
20%

IT KNOWLEDGE
20%

COMMUNICATION 
SKILL REMARKS

21%

OVERALL 
COMMUNICATION

19%

COMPLETING THE 
SYLLABUS

20%

1 Prof. (Dr.)Prakash Kanive



 

 

 

KNOWLEDGE
20%

IT KNOWLEDGE
20%

COMMUNICATION 
SKILL REMARKS

20%

OVERALL 
COMMUNICATION

20%

COMPLETING THE 
SYLLABUS

20%

3 Sri. Rohit S Amin

KNOWLEDGE

IT KNOWLEDGE

COMMUNICATION SKILL REMARKS

OVERALL COMMUNICATION

COMPLETING THE SYLLABUS

KNOWLEDGE
22%

IT KNOWLEDGE
20%

COMMUNICATION 
SKILL REMARKS

19%

OVERALL 
COMMUNICATION

20%

COMPLETING THE 
SYLLABUS

19%

4 Mrs. Cecilia D'Souza

KNOWLEDGE

IT KNOWLEDGE

COMMUNICATION SKILL REMARKS

OVERALL COMMUNICATION

COMPLETING THE SYLLABUS



 

 

 

KNOWLEDGE
22%

IT KNOWLEDGE
20%

COMMUNICATION 
SKILL REMARKS

20%

OVERALL 
COMMUNICATION

19%

COMPLETING THE 
SYLLABUS

19%

5 Sri. Raghunath K.S

KNOWLEDGE

IT KNOWLEDGE

COMMUNICATION SKILL REMARKS

OVERALL COMMUNICATION

COMPLETING THE SYLLABUS

KNOWLEDGE
22%

IT KNOWLEDGE
20%

COMMUNICATION 
SKILL REMARKS

19%

OVERALL 
COMMUNICATION

19%

COMPLETING THE 
SYLLABUS

20%

6 Smt. Surekha K

KNOWLEDGE

IT KNOWLEDGE

COMMUNICATION SKILL REMARKS

OVERALL COMMUNICATION

COMPLETING THE SYLLABUS



 

 

 

 

 

 

KNOWLEDGE
20%

IT KNOWLEDGE
20%

COMMUNICATION 
SKILL REMARKS

20%

OVERALL 
COMMUNICATION

20%

COMPLETING THE 
SYLLABUS

20%

7 Smt.Preethi Harish Raj

KNOWLEDGE

IT KNOWLEDGE

COMMUNICATION SKILL REMARKS

OVERALL COMMUNICATION

COMPLETING THE SYLLABUS

KNOWLEDGE
21%

IT KNOWLEDGE
19%

COMMUNICATION 
SKILL REMARKS

20%

OVERALL 
COMMUNICATION

19%

COMPLETING THE 
SYLLABUS

21%

8 Smt. Jayamol P.S

KNOWLEDGE

IT KNOWLEDGE

COMMUNICATION SKILL REMARKS

OVERALL COMMUNICATION

COMPLETING THE SYLLABUS



 

 

 

 

 

 

KNOWLEDGE
20%

IT KNOWLEDGE
19%

COMMUNICATION 
SKILL REMARKS

20%

OVERALL 
COMMUNICATION

20%

COMPLETING THE 
SYLLABUS

21%

9 Dr. Naveen Chandra C.B

KNOWLEDGE

IT KNOWLEDGE

COMMUNICATION SKILL REMARKS

OVERALL COMMUNICATION

COMPLETING THE SYLLABUS

KNOWLEDGE
18%

IT KNOWLEDGE
19%

COMMUNICATION 
SKILL REMARKS

19%

OVERALL 
COMMUNICATION

19%

COMPLETING THE 
SYLLABUS

25%

10 Dr. Shrinivasa Prasad R

KNOWLEDGE

IT KNOWLEDGE

COMMUNICATION SKILL REMARKS

OVERALL COMMUNICATION

COMPLETING THE SYLLABUS



 

 

 

 

 

 

KNOWLEDGE
22%

IT KNOWLEDGE
20%

COMMUNICATION 
SKILL REMARKS

19%

OVERALL 
COMMUNICATION

20%

COMPLETING THE 
SYLLABUS

19%

11 Sri. Irappa S Medar

KNOWLEDGE

IT KNOWLEDGE

COMMUNICATION SKILL REMARKS

OVERALL COMMUNICATION

COMPLETING THE SYLLABUS

KNOWLEDGE
20%

IT KNOWLEDGE
19%

COMMUNICATION 
SKILL REMARKS

20%

OVERALL 
COMMUNICATION

20%

COMPLETING THE 
SYLLABUS

21%

12 Sri B.M. Varamballi

KNOWLEDGE

IT KNOWLEDGE

COMMUNICATION SKILL REMARKS

OVERALL COMMUNICATION

COMPLETING THE SYLLABUS


